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PROBLEMA Solucion

En una bolsa hay 12 castanas. Otra bolsa contiene 7 mas
que la primera. ¢;Cuantas castafias hay en la segunda Hay  castanas.
bolsa?

¢, Cuantos lapices de colores tiene Maria si le regalaron
una caja de 24, pero despues perdid 7 y le compraron 4 Tiene lapices.

de repuesto?

Con 18 rotuladores, ;cuantos grupos de 3 rotuladores Puedo hacer

puedo hacer? grupos.

Remedios tiene 12 revistas y su hermano tiene el doble. _
) ) , Tiene revistas.
¢ Cuantas revistas tiene su hermano? -

¢,Cuantas ruedas tienen 9 triciclos? Tienen ruedas.




